INSTRUCCIONES DE MONTAJE CARENABRIS
WINDSHIELD MOUNTING INSTRUCTIONS

] Mod.: CUSTOM II
MONTAGEPLAN UND TEILERKLARUNG DES VERSCHALUNG

FPericy

Racing Screers

MOTOPLAST'C' S.A. FARO REDONDO COLOR TRANSPARENTE Ref . 03 36
Moli de lasal, 1 - 08403 Granollers (Barcelona) SPAIN ROUND LIGHT TRANSPARENT COLOR "

Tel. 34 93 849 06 33 - Fax 34 93 849 09 88 FARO REDONDO COLOR AHUMADO AZUL .
info@puig.tv ROUND LIGHT SMOKE COLOUR Ref' - 03 36H

www.puig.tv

L) MATERIAL SUMINISTRADO
SE SIRVE EN BOLSA UNICA
£
E|  FARO REDONDO MATERIAL SUPPLIED
o
5| Rounp tiont LIEFERMATERIAL
i & J RUNDER SCHEINWERFER WIRD IN EINEM DEATUL GELIEFERT
L EXCLUSIVAMENTE PARA
MANILLARES DE FUNDICION
EXCLUSIVELY FOR FOUNDRY
HANDLEBARS
AUSSCHLIEBLICH FUR GUSSTANGEN
16 -2 ESCUADRAS (35x35)
-2 ANGLES (35x35)
-2 WINELMASSE (35x35)
4
6
N 3 Suplen a las semi-bridas N° 9-14
They substitute metal semi-bridles N° 9-14
m DESCRIPCION DESCRIPTION BEZEICHNUNG \\ STATT HALBFLANSCH N: 9 und 14
Varilla #9x205 09x205 bar Stab, durchmeser 69x205 1
2| Tornillo con taladro pasante M8x29 Screw with drill through M8x29 Schraube mit durchgangsloch M8x29 | 4
3 Tope de plastico Cover plastic Plastikpuffer 2
4 | Soporte plastico con calca Plastic support with adhesive Plastikstiitze mit keil 1
5 | Ribete faro Optic trim Einfassband |
6 | Separador Separator Trennvorrichtung 4
1 Soporte I Support "L Stitze I L 2
8 | Arandela con rebajes Special washer Scheibe mit mulde 4
9 | Semi-brida larga Large semi-bridle Langer halbflansch durchm. 2
10| Tuerca M8 grafilada Special M8 nut Schraubenmuter M8 4
11| Envolvente superior Plastic cover Hiille )]
12| Tornillo Philips @513 Philips screw @5xI3 Schraube philips durchm 5xI3 4
13| Envolvente inferior Plastic cover Hiille 2
14| Semi-brida corta Short semi-bridle Kurzer Halbflansch, durchm 2
15 | Tornillo Allen DIN 912 Méx12 Allen screw DIN 912 MéxI2 Allen schraube DIN 912 max. 12 4
16| Pantalla Windshield Scheibe |
. . . . Dichtung zur anwendung an
I7| Casquillo para aplicar el manillar de #22 | Arrowhead applicate the handlebar 822 | | -\ "y 0 m 1




